

RECTIFICATIES**Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) nr. 648/2012 van de Commissie van 25 juli 2012 tot vaststelling van de forfaitaire invoerwaarden voor de bepaling van de invoerprijs van bepaalde groenten en fruit**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 199 van 26 juli 2012)

Op de omslag en op bladzijde 4 in de titel:

in plaats van: „(EU) nr. 648/2012”,

te lezen: „(EU) nr. 684/2012”.
